11Iro

HUmsa: guma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.12.2009 01:02:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 11.12.2009 07:19:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121151/answer/121152




YBaxaemnit [luma! 1. [1a, meuyuTh Hamo 000uX. 2. BEIMOMHSNTE Ha3HAYEHUS Bpada. 3a0YHO JIeUEeHHNE
He KoMMeHTUpyeTtcs. Ecnu He noBepsieTe Bpauy - 06paTUTECh K APYTOMY. YOauu.



